

Ghid pentru studenții din anul I de studiu cu privire la înscrierea în procesul de repartizare a locurilor de cazare în căminele UVT, prin intermediul platformei online cazare.uvt.ro

Accesul studenților pe platforma online de cazare

Modulul „Înscriere online la cazare” este dedicat utilizatorilor care au calitatea de studenți ai Universității de Vest din Timișoara și care sunt înmatriculați în anul de studiu pentru care depun solicitare pentru a beneficia de un loc de cazare.

În etapa a II-a a procesului de cazare (dedicată studenților care vor fi în anul I de studiu în anul universitar care va începe la finalul lunii septembrie) își vor putea depune cerere pentru a intra în procesul de repartizare a locurilor de cazare candidații declarați admiși și înmatriculați, care au confirmat locul de student obținut în urma concursului de admitere desfășurat în sesiunea din luna iulie pentru anul universitar pentru care este organizată și sesiunea de cazare.

Calendarul procesului de repartizare a locurilor de cazare – Etapa II (dedicată studenților din **anul I al ciclurilor de studii universitare de licență și de masterat**, admiși la studiile universitare în luna iulie 2020):

- Depunerea cererilor pe platformă – 18 august - 6 septembrie (**cu excepția studenților români de pretutindeni**);
- Depunerea cererilor pe platformă – 18 august - 1 septembrie (**pentru studenții români de pretutindeni**);
- Evaluarea dosarelor de către Biroul de Cazare al Facultății – 7-9 septembrie;
- Afișarea rezultatelor – 9 septembrie, până la ora 16:00;
- Confirmare loc pe platformă – 9-10 septembrie;
- Depunerea contestațiilor pe e-mail – 10 septembrie;
- Soluționarea contestațiilor – 10-11 septembrie;
- Afișarea rezultatelor finale – 11 septembrie.

Cazările efective în căminele UVT pentru studenții care au obținut un loc de cazare în Etapa II vor avea loc în perioada 18-19 septembrie 2020.

Pașii de înscriere pe platforma online de cazare

Platforma de cazare poate fi accesată prin intermediul acestui link: cazare.uvt.ro, iar autentificarea se va realiza cu ajutorul datelor de conectare ale contului instituțional @e-UVT.

După autentificare, va fi afișată o pagină cu informații despre student, informații ce sunt preluate din platforma de gestiune a studenților (UMS): **nume, număr matricol, CNP, sex, prenume părinți, domiciliu.**

Datele tale in platforma de inscriere la cazare sunt:

Nume: PO [REDACTAT]

Nr. Matricol: A [REDACTAT]

CNP: 2 [REDACTAT]

Sex: feminin

Prenume Tata: I [REDACTAT]

Prenume Mama: F [REDACTAT]

Domiciliu: România , Judetul Timiș , Timișoara

— La validarea dosarelor, datele de domiciliu care vor fi folosite sunt cele din copia cărții de identitate. Datele studentului vor fi completate/corectate la secretariate la începutul anului universitar.

Pe aceeași pagină apar și informațiile cu privire la **contextul didactic** al studentului: **an universitar, an de studiu, formă de învățământ, facultate, formă de finanțare.**

Detaliile tale din punct de vedere universitar sunt:

Context didactic: Anul 1 - (2019-2020) - ZI / Facultatea de Arte și Design / Arte vizuale / Arte decorative / Studii universitare de licență / RB - Roman bugetat

— Atentie! Contextul tau universitar va fi utilizat in procesul de inscriere/repartizare la cazare. Daca detaliile nu sunt corecte, inainte de a face inscrierea, foloseste formularul de contact pentru a contacta Universitatea, pentru a aduce datele tale la zi.

— Atentie! Contextul afisat este al anului curent. Numarul creditelor se va actualiza dupa finalizarea sesiunii de restante.

În cazul în care aceste informații nu sunt corecte, înainte de a se înscrie, studentul trebuie să sesizeze acest fapt reprezentanților universității, pentru a se efectua actualizarea datelor.

În partea dreaptă a paginii este un meniu pe care studentul îl poate accesa atunci când dorește să realizeze **înscrierea pentru procesul de repartizare a locurilor de cazare în căminele UVT.**

Bine ai venit, [redacted]

Inscriere la cazare
Opțiunile mele
Datele mele personale
Schimbă parola
ieșire din cont 

Înainte de a se înscrie, studentul trebuie să își completeze / actualizeze datele personale: **numărul de telefon, numărul și seria actului de identitate.**

Datele mele personale

Atenție! ×

Datele personale sunt necesare. Dacă nu acestea nu sunt completate, nu va puteți înscrie în sesiuni de cazare.

Telefon * ?

E-mail * ?

Serie act identitate * ?

Număr act identitate * ?

Declar că îmi asum întreaga responsabilitate pentru toate declarațiile făcute cu ocazia aplicării online la sesiunea de cazare. *

Pentru a continua procesul de înscriere pentru repațizarea locurilor de cazare în căminele UVT, trebuie completate toate câmpurile și, de asemenea, trebuie bifată **declarația de asumare a responsabilității** pentru informațiile completate.

Declar că îmi asum întreaga responsabilitate pentru toate declarațiile făcute cu ocazia aplicării online la sesiunea de cazare.*
Pentru a putea continua înscrierea, trebuie să faci această declarație de asumare a responsabilității. Ți mulțumim pentru înțelegere.

Anulează

Actualizare

După completarea datelor personale, urmează secțiunea în care studentul are posibilitatea să aleagă **sesiunea de cazare** la care dorește să se înscrie, în cazul în care sunt definite / deschise mai multe sesiuni de cazare.

Studentii cetățeni români/din statele UE/SEE care au fost admiși pe locuri dedicate acestor tipuri de candidați trebuie să aleagă sesiunea de cazare aferentă facultății în cadrul căreia sunt înmatriculați, aceasta fiind denumită „*Numele facultății - Anul I – Etapa II 2020*”.

Alege sesiunea de cazare

ATENȚIE! Salveaza doar dupa ce te-ai asigurat ca ai completat corect.

Datele utilizate pentru sesiunea de cazare sunt cele listate in prima pagina. Te rugam sa verifici cu atentie corectitudinea acestora si apoi sa incepi inscrierea.

Sesiunea *	Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020 Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020 Romani de pretutindeni - Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020	?
------------	--	---

Studentii care se încadrează în categoria cetățenilor **români de pretutindeni**¹ (care au fost admiși pe un loc dedicat acestei categorii de candidați – în general, studenții proveniți din Republica Moldova, Serbia și studenții români cu domiciliul stabil în străinătate) trebuie să selecteze sesiunea de tip „**Români de pretutindeni – Numele facultății – Anul I – Etapa II**” aferentă facultății pentru care doresc să depună cererea de cazare.

Alege sesiunea de cazare

ATENȚIE! Salveaza doar dupa ce te-ai asigurat ca ai completat corect.

Datele utilizate pentru sesiunea de cazare sunt cele listate in prima pagina. Te rugam sa verifici cu atentie corectitudinea acestora si apoi sa incepi inscrierea.

Sesiunea *	Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020 Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020 Romani de pretutindeni - Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020	?
------------	--	---

Înscrierea pentru procesul de repartizare a unui loc de cazare se poate face în baza a două criterii,

¹ Din categoria românilor de pretutindeni fac parte, în conformitate cu prevederile Legii nr. 299/2007 privind sprijinul acordat românilor de pretutindeni, republicată, cu modificările și completările ulterioare: persoanele care își asumă în mod liber identitatea culturală română, persoanele de origine română și cele aparținând filonului lingvistic și cultural românesc care locuiesc în afara frontierelor României, indiferent de etnonimul folosit, precum și românii emigrați, fie că au păstrat sau nu cetățenia română, descendenții acestora și cetățenii români cu domiciliul stabil sau reședința în străinătate (care nu dețin carte de identitate românească).

fiecare având propria formulă de calcul al punctajului de cazare:

1. în baza exclusiv a rezultatele școlare;

Punctaj cazare = 0,75 * Media de admitere

2. în baza unor criterii sociale – încadrarea într-un „caz social” (studenți orfani, proveniți din centrele de plasament/sistemul de protecție socială, studenți care provin din familii ale căror venituri medii lunare nete pe membru de familie sunt mai mici decât salariul minim net pe economie la nivel național, persoane cu handicap etc.).

Aplicând în baza criteriilor sociale, punctajul de cazare va fi format din:

- maximum 6 puncte acordate în funcție de veniturile realizate;
- maximum 1 punct acordat pentru persoanele cu handicap;
- maximum 1 punct acordat pentru situația familială;
- maximum 2 puncte pentru activitatea academică ($0,2 * \text{Media de admitere}$).

Studenții care aplică pentru un loc de cazare pe criterii sociale pot beneficia de locuri de cazare doar în cămine cu **4-5 locuri** în cameră, cu următoarele excepții:

- a) Situații medicale specifice;
- b) Familiști, frați/surori.

Platforma oferă posibilitatea selectării opțiunii de aplicare pentru a beneficia de un loc de cazare repartizat pe criterii sociale, studenții care selectează această opțiune fiind nevoiți să încarce ulterior o serie de documente justificative pentru situația socială în care se încadrează.

?

Cazuri speciale * NU reprezintă caz special

Caz social (necesită document justificativ) ?

După ce studentul alege criteriul pe baza căruia se va calcula punctajul de cazare (dacă se încadrează sau nu într-un caz social), trebuie să bifeze o nouă serie de **declarații de responsabilitate** privind informațiile adăugate.

Studenții români de pretutindeni nu au posibilitatea de a aplica pentru cazare în baza unor criterii sociale, ei urmând a beneficia de loc de cazare în baza reglementărilor în vigoare.

- Declar că am luat cunoștință și am înțeles prevederile **Regulamentului de cazare în căminele UVT și prevederile contractului de cazare**, afișate pe site-ul universității. * *
- Confirm faptul că toate informațiile pe care le furnizez în aplicație sunt reale. * *
- Declar că am fost informat și am înțeles că am obligația de a verifica situația școlară proprie și de a solicita reprezentanților UVT o eventuală actualizare, dacă este cazul. * *
- Declar că am luat la cunoștință Nota de Informare privind prelucrarea și stocarea datelor cu caracter personal, afișată pe StudentWeb. * *

Regulamentul de cazare în căminele UVT, respectiv contractul de închiriere sunt disponibile prin accesarea următoarelor linkuri:

- **Regulament de cazare în căminele UVT:** <http://studenti.uvt.ro/wp-content/uploads/2014/07/1.1.-Regulament-cazare-camine-UVT-Iulie-2020.pdf>
- **Contract de închiriere:** <https://studenti.uvt.ro/wp-content/uploads/2014/07/1.2.-Contract-%C3%AEnchiriere-camer%C4%83-c%C4%83min.pdf>

Pasul următor reprezintă încărcarea **documentelor necesare** în platformă. Toți studenții trebuie să încarce o copie a **actului de identitate**, iar cei care au selectat la pasul anterior opțiunea de a beneficia de un **loc de cazare repartizat pe criterii sociale** trebuie să încarce în secțiunea dedicată **documentele justificative necesare**. Documentele pot fi încărcate în **format .pdf sau .jpg**, iar în cazul încărcării mai multor documente într-o secțiune (documentele justificative pentru cazul social), acestea trebuie incluse într-un **singur fișier**. **Lista documentelor necesare obținerii unui loc de cazare pe criterii sociale** este disponibilă, pentru fiecare tip de caz social, în *Anexa 1 a Regulamentului de cazare în căminele UVT* (<https://studenti.uvt.ro/wp-content/uploads/2014/07/1.1.-Regulament-cazare-camine-UVT-Iulie-2020.pdf>).

Act de identitate *

Încarcă fișierul (maxim 5Mb)



Fișierele încărcate nu trebuie să depășească dimensiunea de **5 MB**.

După încărcarea documentelor solicitate, studentul are posibilitatea de a le verifica, precum și de a le modifica în cazul în care au fost încărcate informații eronate.

La finalul acestei secțiuni **studenții își vor asuma responsabilitatea** pentru documentele încărcate.

- Declar că am verificat toate fișierele încărcate pe platforma online de cazare și confirm că acestea respectă cerințele și sunt copii scanate după documentele originale.**

Anulează

Pasul următor

Înscrierea la procesul de repartizare a locurilor de cazare în căminele UVT se face alegând **contextul didactic** al studentului. În cazul în care studentul are două contexte, el are posibilitatea de a-și alege **un singur context** pentru care să solicite un loc de cazare pentru următorul an universitar.

1. Context Didactic →

2. Camine →

3. Prioritati →

Finalizeaza inscrierea

Pasul 1. Înscriere - Alegerea contextului Didactic Universitar

An studiu *

Anul 1 - (2019-2020) - ZI / Facultatea de Arte și Design / Arte vizuale / A ▾



Anulează

Salvează și mergi la Pasul 2.

În funcție de **contextul didactic** al studentului, la pasul următor se vor afișa căminele în care acesta poate solicita un loc de cazare (căminele în care sunt repartizate locuri de cazare pentru facultatea în cadrul căreia este înmatriculat studentul, respectiv în care sunt oferite locuri de cazare pentru etapa curentă).

Selectarea tuturor opțiunilor disponibile oferă șanse mai mari de a obține un loc de cazare. Dacă un student selectează prea puține opțiuni și nu va fi eligibil pentru acestea, nu va fi distribuit într-un alt cămin, chiar dacă ar fi avut punctajul necesar pentru a beneficia de cazare în respectivul cămin.

Pentru studenții **români de pretutindeni** va exista o singură variantă de cămin care va putea fi selectată – „căminul destinat candidaților români de pretutindeni”. Ulterior, în perioada de afișare a rezultatelor, fiecare student român de pretutindeni va fi informat prin e-mail cu privire la **căminul în care a fost repartizat**.

Conform reglementărilor în vigoare, toți studenții **români de pretutindeni** vor beneficia de un loc de cazare în căminele UVT (cu condiția de a parcurge procesul de înscriere pe platforma de cazare).

1. Context Didactic ➔ **2. Camine ➔** 3. Prioritati ➔ Finalizeaza inscrierea

Pasul 2. Înscriere - Selectia caminelor

#	Cămin	Alege camin
1	C13	<input checked="" type="checkbox"/> Alege C13

Anulează

Salvează și mergi la Pasul 3.

bifa camin selectata = vreau repartizare in acest camin
bifa camin neselectata = nu vreau repartizare in acest camin

ATENȚIE!

Bifarea tuturor caminelor disponibile poate duce la creșterea șanselor pentru un loc de cazare.

Următorul pas reprezintă stabilirea priorităților pentru căminele selectate la pasul anterior. Astfel, în funcție de numărul acestora, se pot stabili prioritățile opțiunilor de cazare.

1. Context Didactic ➔ 2. Camine ➔ 3. Prioritati ➔ Finalizeaza inscrierea

Pasul 3. Înscriere - Stabilirea priorităților

Cămin	Stabilește prioritățile
C13	Prioritate <input type="text" value="1"/>

Prin modificarea priorității unui cămin LISTA SE REORDONEAZĂ.
Verificați ca ordinea priorităților este cea dorită înainte de salvare.

Anulează

Salvează și mergi la Pasul 4.

Pentru **finalizarea înscrierii la procesul de repartizare a locurilor de cazare**, studentul trebuie să își dea acordul cu privire la corectitudinea tuturor datelor completate.

1. Context Didactic ➔ 2. Camine ➔ 3. Prioritati ➔ Finalizeaza inscrierea

Finalizeaza inscrierea

- Declar că am luat cunoștință și am înțeles prevederile [Regulamentului de cazare în căminele UVT](#) și prevederile [contractului de cazare](#), afișate pe site-ul universității. * *
- Confirm faptul că toate informațiile pe care le furnizez în aplicație sunt reale. * *
- Declar că am fost informat și am înțeles că am obligația de a verifica situația școlară proprie și de a solicita reprezentanților UVT o eventuală actualizare, dacă este cazul. * *
- Declar că am luat la cunoștință Nota de Informare privind prelucrarea și stocarea datelor cu caracter personal, afișată pe StudentWeb. * *

Te rugăm să verifici cu atenție toate datele completate, înainte de a trimite dosarul!

Anulează

Finalizeaza inscrierea

După apăsarea butonului „Finalizează înscrierea”, dosarul studentului este trimis către Biroul de Cazare al Facultății (BCF), pentru validare, iar studentul poate vizualiza opțiunile de cazare la care s-a înscris, își poate modifica documentele personale și opțiunile înscrise, respectiv poate descărca fișa de înscriere la procesul de repartizare a locurilor de cazare. De asemenea, această fișă este trimisă și pe adresa de e-mail instituțională (@e-UVT).

Opțiunile de cazare la care sunt înscris:

Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020		Stergere dosar
Sesiune cazare:	Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020	
Candidat:	F [redacted]	
Cazuri speciale:	NU reprezint caz social	
Opțiune cazare		Modifica documentele personale
Context didactic:	Anul 1 - (2019-2020) - ZI / Facultatea de Arte și Design	Descarca fisa cazare
Stadiu înscriere:	Inscriere trimisa	
Status validare documente:	Se asteapta validarea documentelor	

Studentul va primi notificări cu privire la procesul de repartizare a locurilor de cazare atât pe **adresa de e-mail**, cât și în contul său de pe platforma de cazare online. Acesta are posibilitatea de a **retrimite dosarul** cu completările solicitate de membrii Biroului de Cazare al Facultății, în cazul în care informațiile / documentele încărcate nu sunt corespunzătoare, respectiv sunt declarate INVALIDATE (în această situație, studentul va primi un mesaj din partea Biroului de Cazare al Facultății în legătură cu informațiile / documentele pe care este necesar să le modifice / adauge, pentru ca dosarul să poată fi validat).

Opțiunile de cazare la care sunt înscris:

Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020		Stergere dosar
Sesiune cazare:	Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020	
Candidat:	F [redacted]	
Cazuri speciale:	NU reprezint caz social	
Opțiune cazare		Modifica documentele personale
Context didactic:	Anul 1 - (2019-2020) - ZI / Facultatea de Arte și Design	RETRIMITE INSCRIERE
Stadiu înscriere:	Inscriere trimisa	
Status validare documente:	Documentele declarate INVALIDE	
Motiv invalidate:	Documente gresite	
		Dupa efectuarea modificarilor, te rugam sa apesi butonul "RETRIMITE INSCRIERE", pentru ca cererea ta sa ajunga la Comisia de Cazare a Universitatii

După ce dosarul este **validat** de către membrii Biroului de Cazare al Facultății, studentul primește confirmarea pe adresa de e-mail instituțională (@e-UVT), iar statusul documentelor se schimbă și pe platforma de înscriere online.

Opțiunile de cazare la care sunt înscris:

Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020	
Sesiune cazare:	Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020
Candidat:	F [redacted]
Cazuri speciale:	NU reprezintă caz social
Opțiune cazare	
Context didactic:	Anul 1 - (2019-2020) - ZI / Facultatea de Arte și Design
Stadiu înscriere:	Inscriere trimisa
Status validare documente:	Documentele declarate VALIDE

După încheierea perioadei de înscriere, Biroul de Cazare al Facultății (BCF) va efectua **generarea clasamentului și repartizarea locurilor de cazare în căminele UVT în funcție de punctajele de cazare și opțiunile fiecărui student**. Vor fi luate în considerare toate dosarele care au fost declarate **VALIDE** de către BCF. Dosarele care nu au fost finalizate până la **termenul limită** pentru înscrieri, respectiv cele care au fost **INVALIDATE** și nu au fost retrimise în timp util, nu vor putea fi luate în considerare.

După generarea clasamentelor, fiecare student va putea vizualiza în dosarul de pe platforma de cazare **dacă va beneficia de un loc de cazare într-unul dintre căminele universității în anul universitar următor și care este acesta** sau, în cazul în care nu a obținut un loc de cazare, va figura ca fiind **în așteptare**.

Opțiunile de cazare la care sunt înscris:

Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020	
Sesiune cazare:	Arte si Design - Anul I - Etapa II 2020
Candidat:	F [redacted]
Cazuri speciale:	NU reprezintă caz social
Opțiune cazare	
Context didactic:	Anul 1 - (2019-2020) - ZI / Facultatea de Arte și Design
Stadiu înscriere:	Inscriere trimisa
Status validare documente:	Documentele declarate VALIDE
Ai fost declarat ADMIS în caminul C13	
<input type="button" value="Confirma Loc"/>	

Confirmarea locului obținut în căminele universității se realizează prin apăsarea butonului „Confirmare loc” de pe platforma de cazare, în perioada stabilită pentru confirmări prin calendarul de repartizare a locurilor de cazare – etapa a II-a.

După confirmarea locului, studenții nu mai sunt nevoiți să parcurgă niciun alt pas prin intermediul platformei de cazare, următoarea etapă, respectiv ultima, fiind cazarea efectivă în căminul în care au fost repartizați, în perioada 18-19 septembrie 2020. În legătură cu acest proces urmează să fie transmise mai multe informații prin e-mail, pe adresele instituționale @e-UVT.ro, după finalizarea procesului de repartizare a locurilor.